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BUSINESS SOURCE PREMIER (BSP): ez az adatbázis elsősorban üzleti oktatási 
intézmények és szakkönyvtárak részére készült. A menedzsment, a gazdaságtudományok, a 
pénzügy, a könyvelés, marketing stb. területén több mint 7000 folyóirat és egyéb kiadvány 
teljes szövegét tartalmazza. 
MASTERFILE PREMIER: ez a teljes szövegű adatbázis általános jellegű, valamint üzleti, 
egészségügyi, oktatási és tudományos folyóiratokat tartalmaz. 2000 folyóirat cikkei 
olvashatók benne teljes szöveggel. 107 135 fényképet, térképet és zászlót is tartalmazó 
adatbázis kifejezetten közkönyvtárak számára nyújthat hasznos segítséget. 
NEWSPAPER SOURCE: a Newspaper Source 30 amerikai és nemzetközi napilap, 
valamint több mint 200 amerikai regionális napilap válogatott tartalmát szolgáltatja napi 
frissítéssel. 
HEALTH SOURCE: NURSING / ACADEMIC EDITION: ez a tudományos adatbázis 
több mint 550 teljes szövegű folyóiratot tartalmaz az orvostudomány különböző területeiről. 
A beteggondozás és az ehhez kapcsolódó témakörök különösen hangsúlyosan szerepelnek. 
HEALTH SOURCE: CONSUMER EDITION: ez az egészségügyi információforrás olyan, 
napjainkban mindinkább fontossá vált területeket fed le, mint az AIDS, a rák, a 
cukorbetegség, a kábítószer-függőség és az alkoholizmus, időskori betegségek, fitness, 
egészséges táplálkozás, nő- és gyermekegészségügy. Közel 300 egészségügyi folyóirat 
található benne. 
MEDLINE: több mint 4800 kurrens orvosi folyóirat referátumait lehet keresni ebben az 
adatbázisban, valamint bibliográfiai adatok is találhatók benne. 
ERIC: az ERIC egy amerikai országos pedagógiai információs rendszer, amely közel 1000 
oktatással kapcsolatos folyóirat referátumait és bibliográfiai adatait tartalmazza. 
 A program végén lehetőség volt az adatbázisok kipróbálására is. A kereséseknél és az 
adatbázisok tesztelésénél az EBSCO munkatársai mindenkinek készséggel álltak a 
rendelkezésére. 

 A 2005. áprilisi képzés Powerpoint előadásai megtekinthetők és az EBSCO-val 
kapcsolatos további információk találhatók a következő címen: 
http://www.ki.oszk.hu/ebsco/trening.html 

 Az EBSCO ezen az oldalon folyamatosan frissülő, naprakész információkat tesz közzé 
szolgáltatásaival kapcsolatban. Itt találhatók meg az adatbázisok frissítéséről és az új 
szolgáltatásokról szóló hírek, valamint több hasznos segédanyag. 
A következő képzés tervezett időpontja: 2005. október, amelynek pontos 
programjáról szintén a Könyvtári Intézet oldalain tájékozódhatunk. 
 Kovács Renáta 
 Főapátsági Könyvtár Pannonhalma 
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„Tradíció és világháló” konferencia 
(Győr, Kisfaludy Károly Megyei Könyvtár- 2005. április 7.) 

 
 A konferenciát a Publika Magyar Könyvtári Kör, a Kisalföldi Könyvtárosok 
és Könyvtárak Egyesülete, és a győri Kisfaludy Károly Megyei Könyvtár szervezte. 
 A megnyitót Dr. Horváth József, a Kisfaludy Károly Megyei Könyvtár igazgatója 
mondta, majd Dr. Medgyasszay László országgyűlési képviselő, a Győr - Moson - Sopron 
Megye Közgyűlésének alelnöke köszöntötte a résztvevőket. 
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 A konferencia első felében Dr. Skaliczki Judit (főosztályvezető, NKÖM) Európai 
és hazai könyvtári fejlesztések, együttműködések, majd Dr. Ambrus Zoltán 
(igazgató, Békés Megyei Könyvtár) Az elektronikus technológia felhasználása a 
kulturális örökség kincseinek megőrzésére és közzétételére : A LIGHT projekt, 
és Dr. Pálvölgyi Mihály (főiskolai tanár, Berzsenyi Dániel Tanárképző Főiskola) A 
használhatósági vizsgálatok elméleti és módszertani kérdései címmel tartottak 
előadást. A konferencia második részében az első előadást magam tartottam Kérdések és 
válaszok a könyvtári, levéltári digitalizációról. Igazában a konferencia kezdetéig 
talányos volt számomra, hogy miért is kaptam felkérést a Publika Magyar Könyvtári Kör 
részéről a konferencián való részvételre, de Skaliczki Judit, majd Ambrus Zoltán előadása 
megnyugtatott. Előadásom első részében az egyházi könyvtárakról beszéltem, és azzal 
kezdtem, hogy minden könyvtáros kolléga tudja azt, hogy a könyvtár – levéltár - 
múzeum egy közös „ős-intézményből” vált szét három különböző intézménnyé. 
Elmondtam, hogy az egyházi gyűjteményekben mind a mai napig sajátos szimbiózisban 
él a három (vagy a három közül kettő) intézmény, s gyakran az intézmények nevében is ez a 
fogalom szerepel: „gyűjtemény”. Az együttműködés szükséges és lehetséges tehát a 
három intézmény között. Skaliczki Judit előadásából kiderült: az információs kommunikációs 
technológia térnyerésével a világ ismét – ha csak virtuálisan is – „egy közös 
intézmény” felé tart. Az Ambrus Zoltán által ismertetett projekt pedig imponálóan mutatta 
be egy megye (Békés)  közgyűjteményeinek (levéltár, múzeum, könyvtár)  együttműködését 
immár a gyakorlatban. A továbbiakban a Győr - Moson - Sopron megye különböző 
intézményeiben (egyházmegyei kincstár, levéltár, megyei könyvtár) folyó digitalizálási 
kezdeményezésekről és eredményekről hallhattunk előadásokat. Kiss Tamás (igazgató, 
Győri Egyházmegyei Kincstár és Könyvtár) A Győri Egyházmegyei Kincstár és 
Könyvtár honlapja és az egyetlen vidéken őrzött Corvina-kódex 
hozzáférhetővé tétele, Néma Sándor (igazgató, Győr – Moson -Sopron Megye Győri 
Levéltára) Digitalizált úrbéri térképek és a történetírás, Mennyeiné Várszegi 
Judit (osztályvezető, Kisfaludy Károly Megyei Könyvtár) Régi képeslapok Interneten – 
A Kisfaludy Károly Megyei Könyvtár digitalizálási gyakorlata címmel tartottak 
bemutatót. Az egyetlen nem Győr – Moson -Sopron megyei, de megyei könyvtári 
kezdeményezést Gellér Ferencné dr. (igazgató), Burai István (informatikus, Méliusz 
Juhász Péter Megyei Könyvtár - Debrecen) ismertette Egy megvalósított közös modell 
bemutatása: A Hortobágy modell címmel. 
 A zárszót Billédiné dr. Holló Ibolya (könyvtári információs tanácsadó, a Publika 
Magyar Könyvtári Kör) vezetője mondta. 
 Ásványi Ilona 
 Főapátsági Könyvtár Pannonhalma 
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